
PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

NOVÝ ZPRAVODAJ

A je to tu! První Hříškovský zpravodaj je na světě. Zpravodaj bude vycházet 5x ročně a budeme v něm 
uveřejňovat informace o aktuálním dění v obci a články od vás občanů. Najdete v něm slovo starostky, 
kalendář akcí, inzerci či souhrn nejdůležitějšího dění z jednáních zastupitelstva obce. Do prvního vydání jsme 
se rozhodli sepsat nejdůležitější události a představit náš nový zpravodaj. 


A kdo stojí za prvním vydáním? Společná dlouhodobá spolupráce starostky Jany Kalašové a mě, Nikoly 
Volf. Já stojím za grafikou a finální podobou zpravodaje. Na článcích se z většiny podílí naše paní starostka 
Jana Kalašová, která má své slovo především v každém úvodníku. Stavební část zpravodaje zpracoval 
zastupitel Josef Šulek a informace pro sportovní rubriku poskytl zastupitel a člen SK Hříškov Dušan 
Kabourek. Na dalších číslech se můžete podílet i vy. Tak hezké čtení !	 	 	 	 
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P.S. Ještě malá zajímavost, zpravodaj je tištěný na pečlivě vybraný recyklovaný papír.



PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

ÚVODNÍK

 
Vážení spoluobčané, 
dovolte mi Vás tímto článkem přivítat nejen v novém roce, ale i ve zcela novém Hříškovském zpravodaji. 


Přeji Vám, aby Vás celý rok provázelo zdraví pohoda a úsměv. Věřím, že nový zpravodaj Vám bude dobrým 
společníkem. 


Když jsem v roce 2019 začínala psát první „Informace občanům obce Hříškov“, nevěděla jsem, zda budu mít každý 
měsíc dostatek informací, které Vám budu sdělovat. Po víc než 30 vydáních vím, že informací které by jste měli 
vědět je víc, než kolik jsem schopna napsat na jednu stránku. To byl důvod opustit jednostránkový monolog a začít 
novou etapu komunikace s Vámi, občany Hříškova, Bedřichovic a Hvížďalky. Zpravodaj bude rozesílán spolu s 
aktualitami do Vašich e-mailů, doručován bude i do poštovních schránek. Pokud dáte přednost elektronické 
podobě a nechcete tištěnou verzi doručovat, dejte nám vědět na tel. 415 694 244.


Dnešní vydání zpravodaje je vytvořeno z poznatků, které máme. Pokud Vám v něm něco chybí, pokusíme se to 
napravit. Napište, řekněte, zavolejte, budu ráda za každou připomínku. 


V počátku jsem si kladla otázku, zda by se neměl zpravodaj jmenovat jinak. Proč jen Hříškovský, když jsme tři 
obce? Je to jednoduché, vydává se ve Hříškově. Přesto je určen občanům Hříškova, Bedřichovic a Hvížďalky. Ve 
zpravodaji se budou pravidelně objevovat informace, které se týkají všech obcí. Patříme k sobě a naše tři snopy 
obilí ve znaku jsou toho důkazem.


Věřte, že cílem tohoto zcela nového zpravodaje je Vás, občany informovat o tom co děláme a proč to děláme, kam 
směřujeme. Spokojení spoluobčané jsou pro mě největší odměnou. Děkuji každému z Vás, kdo se zajímáte o 
činnost obce jako celku a děkuji Vám všem za podporu a náměty k další činnosti.


 
INFORMACE Z JEDNÁNÍ ZASTUPITELSTVA OBCE


Schválilo podání žádostí o dotaci na Ministerstvu zemědělství na „Opravu hřbitovní zdi v obci Hříškov“ a dále 
podání žádostí o dotace z Krajského úřadu pro Ústecký kraj na realizaci projektu „Pergola na fotbalovém hřišti“, 
„Úprava stromů v obci Hříškov“ a „ Obnovu křížku – boží muka“ u čp.155 Hříškov.


Zastupitelstvo obce Hříškov schválilo uzavření smlouvy o dílo na projekt Pergola- zázemí fotbalového hřiště za 
nabídkovou cenu výběrového řízení na zhotovitele ze dne 19.1.2022 v celkové ceně 663 549 Kč p. Ing. arch. 
Miroslavem Vajtrem. 


Zastupitelstvo obce Hříškov schválilo dar SK Hříškov ve výši 30 000,-Kč.


Zastupitelstvo schválilo uzavření veřejnoprávní smlouvy SVOZČ a poskytnutí příspěvku ve výši 1 200 000,- na 
projektovou dokumentaci pro odbočky tlakové kanalizace ke stavebním objektům v obci Hříškov a Bedřichovice.


Upozornění: jedná se o upravený výňatek z přijatých usnesení. Plnou verzi usnesení je možné nalézt na webu 
www.hriskov.cz, záložka Úřad/Úřední deska/Usnesení zastupitelstva, popř. na obecním úřadu.
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KALENDÁŘ AKCÍ
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  4.3.2022 - oslava MDŽ 
  6.3.2022 - zápas Sokol Kroučová - SK Hříškov 
19.3.2022 - Masopust 
26.3.2022 - Hodina země 
  2.4.2022 - Ukliďme Česko 
17.4.2022 - Sokol Koštice - SK Hříškov

Hodina země se koná 26.3.2022 ve 20:30 hod

Obec Hříškov pořádá u příležitosti Mezinárodního dne žen posezení pro ženy každého věku 
dne 4.3.2022 od 16:00 hod na sále v budově bývalé školy Hříškov čp.160 
 
Přijďte strávit příjemné odpoledne s hudbou a přednáškou o bylinkách.


Mezinárodní den žen je od roku 1975 uznáván OSN, jeho historie je spojena s hnutím bojujícím za volební právo 
pro ženy, připomínán je jako den mezinárodní solidarity žen za rovnoprávnost, spravedlnost, mír a rozvoj.

Dne 19.3. 2022 pořádá SK Hříškov společně s obcí Hříškov masopust s programem.


Sraz masek bude v restauraci u Paterů ve 13 hodin, průvod obcí s hudbou bude od 14 hodin.  
Po skončení průvodu bude zábava s občerstvením, hudbou a bohatou tombolou. 
Srdečně Vás všechny zvou pořadatelé akce.

I v letošním roce se naše obec připojí k celosvětové akci Hodina Země. V celé obci v této době zhasne veřejné 
osvětlení a my tím dáme celému světu najevo, že i nám záleží na ochraně klimatu a přírody kde žijeme svůj 
život.


Klima už jsme změnili, teď se pojďme změnit i MY ! 


Hodina země 2022 se koná 26.3. ve 20:30 hod

Jaro už pomalu klepe na dveře a přípravy tradiční dobrovolnické akce Ukliďme Česko jsou v plném proudu. 
Hlavním jarním úklidovým dnem je sobota 2.dubna. 
Připojte se i Vy a zbavte své okolí, remízky a cesty odpadků, které sem nepatří.


Novinkou budou letos  tzv. „pytlomaty“, kde najdete pytle, do kterých můžete sbírat odpadky. 
Vyrobí je děti z mysliveckého kroužku a budou umístěny ve Hříškově, Bedřichovicích i na Hvížďalce.



PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

ODPADY V OTÁZKÁCH A ODPOVĚDÍCH

• Proč odpady třídit?


Třídit odpad je odpovědnost každého jedince za odpad, který vyprodukuje. Šetříme tím přírodní zdroje, chráníme a 
nezatěžujeme přírodu, umožníme druhotné využití daných surovin.


• Jakou má naše obec vyhlášku o odpadech a o platbách za odpady?  


Platíme z každé nemovitosti s číslem popisným podle nové Obecně závazné vyhlášky 1/2021 o místním 
poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci s účinností od 1.1.2022.


Systém nakládání s odpady obsahuje Obecně závazná vyhláška 2/2021, kterou se stanoví obecní systém 
odpadového hospodářství.


 Platné vyhlášky jsou uveřejněny na elektronické úřední desce, nebo jsou k dispozici na obecním úřadě ve Hříškově.


• Kdo je poplatníkem poplatku?


Vlastník nemovitosti nebo osoby přihlášené k trvalému pobytu.    


• Kolik zaplatíme za odpady v letošním roce?


‣ nemovitost s nádobou na SKO 120 l, vývoz 1x 14 dní, platba 1 716,-Kč


‣ nemovitost s nádobou na SKO 60l, vývoz 1 x 14 dní, nádobu zdarma propůjčí obec, platba 858,-Kč              


‣ nemovitost bez nádoby a bez trvalého pobytu platba 178,-Kč    


‣ platbu lze uhradit od 1.února 2022 hotově na OÚ nebo bezhotovostně na číslo účtu 912 84 81 / 0100, vs: číslo 
popisné , nejpozději do 31.12.2022


‣ možnost zakoupení pytlů na SKO za 80,-Kč pro jednorázovou likvidaci                                         
Spolu s úhradou za odpady je možné zaslat i poplatek za psa 60,-Kč/pes, dle „Obecně závazné vyhlášky č.2/2019, 
kterou se stanoví poplatky ze psů“. 


Proč se stále zvyšuje cena za likvidaci odpadů?


Každý z nás je spotřebitel zboží. Zboží je vyrobeno, prodáno a následně likvidováno nebo recyklováno. Každý jeden 
kus vyrobeného zboží včetně svého obalu se dřív nebo později stane odpadem. Nákladná není jen výroba zboží, ale i 
jeho likvidace a recyklace. Obec neumí zastavit nárůst cen, ale s Vaší pomocí můžeme mírnit dopady na nás, 
jednotlivce. Abychom nedopláceli ani v budoucnu zbytečně vysoké částky, je nutné dále snižovat produkci 
směsného odpadu až na 100 kg /občan /rok a celkový podíl vytříděných odpadů na 65 % .  Podpořme 
svým chováním systém oběhového hospodářství pro zachování přírody a místa, kde žijeme. Některé odpady 
můžeme snížit na absolutní minimum opakovaným použitím obalů na potraviny, domácím kompostováním nebo 
výměnou tištěného zpravodaje za elektronickou podobu.


Kolik odpadu vyprodukuje každý občan naší obce?


V roce 2019 připadlo na jednoho občana 210 kg směsného a 91 kg vytříděného odpadu.


V roce 2020 jsme vyprodukovali 191 kg směsného a 90 kg vytříděného odpadu,


v roce 2021 to bylo 171 kg směsného a 98 kg vytříděného odpadu tj.  36% 


Z výše uvedeného vyplývá, že naše množství směsného komunálního odpadu klesá, a zvyšuje se podíl vytříděných 
odpadů. Za to Vám patří Velké poděkování!
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HISTORIE SOKOLOVNY

Historie sokolovny se datuje do první čtvrtiny 
minulého století. V  naší obci byla po 1.sv. válce 
založena Tělocvičná jednota Sokol. Spolek byl velmi 
aktivní zejména v  prvních poválečných letech. 
Myšlenka vlastní tělocvičny se naplnila v  letech 
1929-1930.                                                                      


Zápis z 20.října 1929 Pamětní knihy Hříškov: 
„Tělocvičná jednota Sokol postavila vlastní tělocvičnu 
dle plánů Václava Kopeckého, stavitele z Peruci. 
Nákladem okrouhle 120 000Kč. Členstvo provedlo 
mnoho práce samo, tak že se vydání o třetinu snížilo. 
tato sokolovna jest postavena na pozemku od J. 
Kalaše čp.21, který byl již dříve za tímto účelem 
koupen“.                                                                                        


Po dokončení stavby tělovýchovné aktivity paradoxně 
opadly, cvičili zde zejména žáci a dorostenci.  


Již od počátku stavby se počítalo se širším využitím 
budovy nejen jako tělocvičny, ale i pro společenské a 
taneční zábavy, nebo divadelní představení. V dalších 
letech byl pozemek ohrazen drátěným plotem a u 
budovy byly vysazeny stromy. V době 2.sv. války byla 
TJ Sokol zakázána a místní Sokolovnu oficiálně 
uzavřel 23.5.1941 vrchní strážmistr Zelený ze 
Smolnice, který tím splnil povinnost nařízení 
okresního úřadu. V dalších poválečných letech až do 
90.let minulého století budova sloužila zejména ke 
společenským, ale i tělovýchovným aktivitám. Dlouhá 
léta však nebyla rekonstruována, vlastnické poměry a 
později i nezájem o společenské zábavy místních 
občanů přivedly budovu k jejímu úplnému uzavření 
koncem 90.let minulého století.


V  současné době je Sokolovna v majetku obce a na 
rekonstrukci čekala dlouhých 25 let.  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SOKOLOVNA V SOUČASNOSTI

Současný vývoj budovy č. p. 176 v Hříškově, často 
nazývané sokolovnou, se začal psát v  květnu roku 
2011, kdy byl Ing. Hanou Uhlířovou zpracován 
stavební pasport budovy. Tento pasport neboli 
zaměření skutečného stavu budovy posloužil jako 
podklad pro zpracování navazující studie dalšího 
využití objektu. 


V  září roku 2012 byla Ing. Janou Šilerovou pod 
názvem Kulturní a společenské centrum č. p. 176 
zpracována dokumentace stavebních úprav budovy 
obsahující dvoupatrovou přístavbu o zastavěné ploše 
180 m2. Tato přístavba umístěná podél celé jižní 
fasády budovy obsahovala v přízemí prostor hospody, 
toalety a hygienická zázemí pro pánské a dámské 
šatny. Patro přístavby bylo navrženo k  částečnému 
využití pro personál a technická zařízení. V současné 
části budovy byly rozmístěny dámské a pánské šatny, 
klubovna, ve druhém patře galerie a kancelář. 
Rozpočet na akci navrženou v  tomto rozsahu činil 
v  roce 2012 cca. 11 milionů Kč. Stavební povolení ke 
zpracovanému návrhu bylo vydáno Městským úřadem 
v Lounech v září roku 2015. Akce v navrženém rozsahu 
postupem času přestala mít podporu zastupitelstva a 
nebyla dále rozvíjena.


S nástupem nového zastupitelstva v říjnu roku 2018 se 
obnovily diskuse nad dalším budoucím využitím 
budovy. Proto na jaře roku 2019 zastupitelstvo 
zahájilo činnosti vedoucí k  obnově objektu. Bohužel 
projekt z  roku 2012 představoval svým rozsahem 
řešení, u něhož převládaly obavy, zda není příliš 
rozsáhlý a investičně náročný. Bylo tedy rozhodnuto o 
změně řešení přístavby i využití vnitřních prostor 
současné budovy. Obec se zároveň rozhodla financovat 
co možná největší podíl investice z  dotačních 
prostředků. Za tímto účelem začala aktivně sledovat 
dotační tituly, které by opravy i přístavbu finančně 
podpořily. 


Ve vazbě na vypsaný dotační titul Ministerstva pro 
místní rozvoj byla v  lednu roku 2020 zpracována 
projektová dokumentace na zateplení a rekonstrukci 
vytápění včetně elektroinstalace v současné části 
budovy. Vedle samotného zateplení stěn a stropu 
obsahovala také výměnu veškerých vnějších oken a 
dveří, opravu krovu a výměnu střešní krytiny. 

Dokumentace spolu s  Energetickým posouzením 
posloužila k  získání dotace v  rámci Operačního 
programu životního prostředí ve výši téměř 1,5 
milionu Kč. Celkové investiční náklady bez započtení 
dotace činily na tuto fázi projektu 5,1 milionu Kč. 
Stavební práce byly zahájeny v prosinci roku 2020 a 
ukončeny v  říjnu roku 2021. Je nutné zmínit, že 
obnova budovy přišla v  pravou chvíli. Při odkrývání 
konstrukce stropu byla zjištěna pokročilá plíseň a 
rozpad velké části dřevěné povalové konstrukce 
stropu, která musela být nahrazena novými 
konstrukčními prvky. V  místech dlouhodobého 
zatékání dovnitř objektu byly pokročilou hnilobou 
rovněž napadeny hlavní nosné stropní trámy, které 
musely být nastaveny a přeplátovány.





V  průběhu roku 2020 začalo zastupitelstvo aktivně 
přemýšlet nad novým dispozičním řešením budovy, 
které vyústilo ve vzájemnou dohodu ve druhé polovině 
roku. Plocha přístavby byla významně zredukována, 
z a d á n í k  p r o j e k t a n t o v i u v a žo v a l o p o u z e 
s  jednopatrovou přístavbou podél jižní stěny budovy. 
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V prosinci roku 2020 dokončil Ing. Michal Novák pod 
názvem Přístavba a dispoziční úpravy objektu č. p. 
176, obec Hříškov dokumentaci změny stavby 
odpovídající upraveným požadavkům obce. Přístavba 
podél jižní stěny  budovy byla navržena jednopatrová 
se zastavěnou plochou cca.90 m2. V  přístavbě byly 
umístěny přístupová chodba, pánská a dámská 
hygienická zázemí a sklad sportovního nářadí. 
Přístupová chodba umožňuje vedlejší přístup do 
budovy a zároveň propojuje přízemí přístavby se 
schodištěm do patra v  současné části budovy. Do 
přízemí současné budovy byly umístěny vedle sálu dvě 
klubovny. Pánské a dámské šatny s  hygienickým 
zázemím byly přesunuty do patra. K  uvedenému 
řešení vydal v  lednu tohoto roku Městský úřad Louny 
povolení na změnu stavby. 


 



V současnosti probíhají přípravné práce pro další fáze 
obnovy budovy vycházející koncepčně z  návrhu Ing. 
Nováka. S  ohledem na možný vývoj dotačních titulů 
byla akce dále rozčleněna na dvě fáze. 


U fáze dokončení stavebních úprav současné budovy 
s  opravou sálu a vybudováním kluboven a šaten se 
předpokládá s  podporou od Národní sportovní 
agentury ve výši 0,8 milionu Kč. Odhadnuté celkové 
náklady činí 1,4 milionu Kč, tudíž dotace pokryje větší 
část nákladů akce. Zahájení stavebních prací je 
plánováno na březen letošního roku, dokončeno 
bychom chtěli mít nejdéle v srpnu. Předpokládáme, že 
po dokončení této fáze bude současná část budovy 
provozuschopná s  omezením, které představuje 
umístění toalet u dámských a pánských šaten v patře 
budovy.


Pro provedení samotné přístavby bychom rádi získali 
podporu od Ministerstva pro místní rozvoj. V případě, 
že se nám podaří dotaci získat, rádi bychom zahájili 
práce ještě v letošním roce a dokončili přístavbu a tedy 
i obnovu celé budovy do března následujícího roku. 
Odhadované celkové náklady na přístavbu činí 2,9 
milionu Kč. 


Věříme, že se již v létě příštího roku společně sejdeme 
na sportovních a kulturních akcích uvnitř obnovené 
budovy a že se vám bude vnitřní prostředí i okolí 
budovy líbit. 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Bc. Ing. Josef Šulek



PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

SPORTOVNÍ RUBRIKA

RUBRIKA, VE KTERÉ SE DOČTETE VŠE O AKTIVITÁCH SK HŘÍŠKOV.


Zahájení zimní přípravy 


První společný trénink je naplánovaný na 27.2.2022.


Sraz hráčů bude ve 13:30 na fotbalovém hřišti.


 
Přípravný zápas 


neděle 6.3.2022 v 16:00 hod


-> Sokol Kroučová - SK Hříškov 


‣ místo utkání  na umělé trávě Tatran Rakovník , 


‣ sraz hráčů v 15:15 na místě 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ROZPIS ZÁPASŮ JARO 2022

NE 17.4. SOKOL KOŠTICE - SK HŘÍŠKOV 17.00 h

NE 24.4. SK HŘÍŠKOV - SOKOL MĚCHOLUPY 17.00 h

NE 1.5. SOKOL CHOŽOV - SK HŘÍŠKOV 17.00 h

NE 8.5. SK HŘÍŠKOV - FK LÍŠŤANY 17.00 h

NE 15.5. SOKOL LIPENEC - SK HŘÍŠKOV 17.00 h

NE 22.5. SK HŘÍŠKOV - TJ NEPOMYŠL 17.00 h

NE 29.5. SK HŘÍŠKOV - BANÍK BUŠKOVICE 17.00 h

NE 4.6. OHŘE LIŠANY - SK HŘÍŠKOV 17.00 h

ZÁPASY PODZIM 2021

SK HŘÍŠKOV  - SOKOL KOŠTICE            4:0 
BRANKY: FRIC(2), ČÁNECKÝ, ŠREK (VLASTNÍ)

SOKOL MĚCHOLUPY - SK HŘÍŠKOV    4:0

SK HŘÍŠKOV  - SOKOL CHOŽOV             2:3 
BRANKY: KABOUREK T., ŘÍMOVSKÝ 

FK LÍŠŤANY  - SK HŘÍŠKOV                     1:2 
BRANKY: VLČEK VLADIMÍR (2)

SK HŘÍŠKOV  -  SOKOL LIPENEC           2:5 
BRANKY: VLČEK DOMINIK, KABOUREK VL.

TJ NEPOMYŠL  - SK HŘÍŠKOV                2:2 
BRANKY: KABOUREK VL., KABOUREK T.

BANÍK BUŠKOVICE  - SK HŘÍŠKOV     4:1 
BRANKA: ZÁRUBA

SK HŘÍŠKOV  - OHŘE LIŠANY                 1:1 
BRANKA: KABOUREK VL.

TABULKY 2021 - CELKEM 

KLUB Z V R P S B P+ P-

1. OHŘE LIŠANY 8 6 2 0 52:5 20 0 0

2. SOKOL MĚCHOLUPY 8 6 2 0 48:5 20 0 0

3. BANÍK BUŠKOVICE B 8 6 1 1 44:10 19 0 0

4. SOKOL CHOŽOV 8 5 0 3 23:31 15 0 0

5. TJ NEPOMYŠL 8 3 1 4 23:21 10 0 0

6. SK HŘÍŠKOV 8 2 2 4 14:20 8 0 0

7. SOKOL LIPENEC 8 2 1 5 15:38 7 0 0

8. SOKOL KOŠTICE 8 1 0 7 9:41 3 0 0

9. FK LÍŠŤANY 1934 8 0 1 7 10:67 1 0 0



PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

Výsadba stromů v okolí fotbalového hřiště 


Dne 6.11. 2021 se uskutečnila brigáda členů a fanoušků SK Hříškov na výsadbu stromů v okolí fotbalového hřiště. 
Již před mnoha lety padla první myšlenka osázení. Až nyní po vypořádání majetkoprávních vztahů k pozemkům 
bylo možné stromy vysázet a to za podpory zastupitelstva obce a 100% dotace MŽP ve výši 145 873 Kč. SK Hříškov 
tak se svými fanoušky osázel okolí hřiště šestadvaceti javory. 


Valná hromada SK Hříškov


Dne 14.11. 2021 byla svolána valná hromada členů SK Hříškov s tímto programem:


1. Správa o činnosti klubu


2. Správa o hospodaření 


3. Přijetí nových členů


4. Volba výboru, nového předsedy a správce hřiště.


 
Po covidové době jsme rádi, že se můžeme se svými fanoušky opět setkávat a jsme rádi, že nás podporují na 
zápasech i při různých brigádách. Děkujeme také obci Hříškov za finanční podporu pro naši činnost. 


 
Za SK Hříškov dal pro toto číslo rozhovor Dušan Kabourek. 

 Nikola Volf
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Nový výbor byl zvolen v tomto složení:


Kašpar Miroslav ml. - předseda


Srbecký Michal - hospodář/pokladník


Libor Plecháč - člen výboru


Dušan Kabourek - člen výboru


Folwarczny Petr - člen výboru


Bradáč Petr - člen výboru


Otakar Stehlík - správce hřiště 

SK Hříškov děkuje za dlouhodobou práci předsedy oddílu 
Miroslavu Kašparovi staršímu. Po dobu jeho působení ve 
funkci se podařilo dosáhnout velmi dobrých fotbalových 
výsledků, což vyústilo až k postupu do krajské soutěže. 
To je historický úspěch fotbalu ve Hříškově.



PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

INFORMACE K DALŠÍ ČINNOSTI VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT OBCE

 

Máte-li nápad na turnaj, zábavu, přednášku či jinou aktivitu pro veřejnost, zastavte se na obecním úřadě. Nápadů 
není nikdy dost a my se budeme snažit být nápomocní.


V DALŠÍM ČÍSLE NAJDETE

‣ REALIZACE CHODNÍKU, AKTUALNÍ INFORMACE, OHLÉDNUTÍ SE ZA BŘEZNOVÝMI AKCEMI
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Turnaj ve střelbě vzduchovek má v obci dlouholetou tradici. V 
posledních letech organizuje turnaje Petr Patera s rodinou a kamarády. 
Terče a vzduchovky jsou připraveny pro malé i dospělé střelce nejen ze 
Hříškova, ale i z blízkého okolí. Poslední turnaj se konal letos v lednu a 
zúčastnilo se ho téměř 30 střelců. Poháry a medaile vykouzlily 
spokojený úsměv nejen na tváři dětských účastníků.

 
Cvičení žen se koná každý týden v sále budovy bývalé školy. Cvičení 
probíhá vždy v úterý od 18 hodin. Jedná se o relaxační cvičení. Pokud 
bude zájem a chvilka volna, rozšiřte jejich řady.

 
Myslivecký kroužek dětí je aktivní už 3 roky. Děti se v kroužku scházejí 
jednou za čtrnáct dní. Zájem dětí o netradiční kroužek je velký. V současné 
době se schází okolo dvanácti dětí. Petra Vaňhová vede děti nejen k lásce a 
poznávání přírody, ale také k mysliveckým tradicím. Na konci roku byla 
uspořádána oslava sv. Huberta v místní kapličce. Troubení mysliveckých 
fanfár a další ukázky hudby spojené s myslivosti měly velký ohlas.

 
Dětský sporťáček nejen vlivem pandemických opatření, ale i velkým 
množstvím ostatních kroužku dětí postupně ztratil na atraktivitě. Děti se 
v letošním roce ještě nesešly. Pokud je mezi vámi někdo, kdo by se chtěl 
práci s dětmi věnovat, obec poskytne plnou podporu.



PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

FOTOGALERIE 2021
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OBECNÍ ÚŘADOBECNÍ SAD ČARODĚJNICE

RODINNÁ STEZKARODINNÁ STEZKARODINNÁ STEZKARODINNÁ STEZKA

OTEVŘENÍ SPORTOVNÍHO HŘIŠTENOHEJBALOVÝ TURNAJ 

SRAZ HISTORICKÝCH VOZIDELSRAZ HISTORICKÝCH VOZIDEL



PRVNÍ VYDÁNÍ HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ

INZERCE

INZERCE JE MÍSTO PRO VAŠE PRODEJE  PŘEBYTKŮ ZE ZAHRADY, AJ.  
V PŘÍPADĚ ZÁJMU O PLACENOU REKLAMU PIŠTE NA E-MAIL.


Obec Hříškov nabízí zdarma vyřazený nábytek po rekonstrukci OÚ.





 
Úřední hodiny OÚ od 1.3.2022 (uvolnění pandemických opatření) PO: 7:00 - 17:00 h a ST: 7:00 - 16:00 h
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HŘÍŠKOVSKÝ ZPRAVODAJ 1/2022, IV.ročník - Periodický tisk územního samosprávného celku. Vychází pravidelně 
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Prodejní doba COOPu ve 
Hříškově

Provozní doba pošty ve 
Hříškově

Obecní úřad Hříškov

PONDĚLÍ 6:30 - 12:00  13:00-16:00 PONDĚLÍ 8:00-9:00 15:00-17:00 Obec Hříškov

ÚTERÝ 6:30 - 12:00  13:00-16:00 ÚTERÝ 8:00-9:00 14:00-16:00 Hříškov 50, 439 04                  

STŘEDA 6:30 - 12:00  13:00-16:00 STŘEDA 8:00-9:00 14:00-16:00

ČTVRTEK 6:30 - 12:00  13:00-16:00 ČTVRTEK 8:00-9:00 14:00-16:00 IČO: 00556301      

PÁTEK 6:30 - 12:00  13:00-16:00 PÁTEK 8:00-9:00 14:00-16:00 datová schránka: xw7b35v

SOBOTA 6:30 - 10:00 SOBOTA ZAVŘENO email: info@hriskov.cz

NEDĚLE 8:00 -  9:30 NEDĚLE ZAVŘENO 

tel: 415 694183 tel: 954 243 904 tel: 415 694 244

mailto:info@hriskov.cz
mailto:info@hriskov.cz
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